

# 2018年故绛大讲堂第一讲开讲

本报讯 1月25日,我县2018年故绛大讲堂第一讲开讲,山西省环境监察总队调研员许荣民应邀做专题讲座,县委常委、宣传部长解伟龙,县委常委、统战部长董宏运,县委常委、组织部长薛俊辉,县人民检察院检察长鲁双良以及各乡镇党政负责人、县直各单位一把手,各乡镇党委书记、乡镇长、各企业负责人以及环保系统人员参加讲座。

许荣民以《学习贯彻十九大精神,做好环境保护工作》为题,从“学习贯彻十九大精

神、加强生态文明建设”,“明确自身环保职责、尽职尽责做好工作”两个方面,结合当前我县环境的现状,论据论事,条理清晰,对党的十九大报告中环保的新思想、新观点、新要求做了详细分析和概括,对新时代环境保护的具体职责、工作任务、工作重点进行了解读,具有很深的理论性、思想性、概括性。

解伟龙指出,党的十九大开启了生态文明建设的新时代,这对我县加快绿色发展,是一个重大的机遇。同时,也对我县的生态

文明建设和环保工作提出了更高更严的要求。全县各级各部门特别是环保系统的干部职工,要把十九大精神特别是关于生态保护的部署,学懂、弄通、做实,严格按照习近平总书记“加快生态文明体制改革,建设美丽中国”的要求,切实担负起绛县生态文明建设、保护环境的重任,为建设美丽幸福绛县做出应有的贡献。

解伟龙要求,全县上下要严格落实环保法,切实担负起生态文明建设的政治责任,

做好环保法律法规宣传工作,进一步做到创新执法、善于执法、勤于执法、严格执法,把好企业项目“环保准入关”。要着力解决好突出的环境问题,以中央环保督察、省环保厅专项督查为契机,健全完善相关工作机制,着力抓好农业面源污染治理,在倡导群众培养绿色生活方式上有更大作为。要加大生态环境保护力度。县环保委各成员单位要协同配合、各司其职、共同努力,真正让全县人民“看得见山,望得见水,记得住乡愁”!李鹏鸽

## 县委宣传部召开规范酒店业有线电视接入及打击非法卫星地面接收设施专项治理行动会

本报讯 1月23日,县委宣传部召开规范酒店业有线电视接入及打击非法卫星地面接收设施专项治理行动会。县委常委、宣传部长解伟龙参加会议。

县广播电视台台长李海龙宣读了《关于规范酒店业有线电视接入及打击非法卫星地面接收设施专项治理行动的通知》。

通知要求,此次专项行动整治时间从1月22日开始至4月22日,重点对非法

销售卫星地面接收设施行为、城区和农村非法安装和使用卫星地面接收设施的行为进行打击清理,在保障群众收看电视节目的同时,推进有线电视网络整合和快速发展。

解伟龙指出,开展规范酒店业有线电视接入及打击非法卫星地面接收设施专项治理行动是宣传党的方针政策的需要,是意识形态建设安全性的需要,是发挥舆论引导作用的需要,是党媒建设长期性的

需要,各相关职能部门要严格按照通知要求,把专项治理行动作为一项重要工作来抓,各司其职,各尽其责,相互协调,密切配合,确保专项行动取得实效;要通过宣传机制与惩戒机制相结合,进一步建立长效机制,推进工作常态化,确保我县广播电视信号正常接入,安全播出,为建设“两乡五区”做出应有贡献。

会议由县委宣传部常务副部长陈刚武主持。 崔璐

## 县委统战部对科级干部进行培训

本报讯 1月25日,县委统战部对全县党外科级干部暨统战委员(联络员)进行培训,培训内容包

括党的十九大精神解读和统一战线政策理论知识。

县委统战部要求全体学员要以学为乐,充分认识学习的重要性,紧跟时代步伐,把握发展方向,在“学懂”上下功夫,在“弄通”上显成效,在“做实”上作表率,努力提高自身的整体素质。

县委党校副校长、高级讲师张爱军从十九大报告的结构特点及中国特色社会主义进入新时代,习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容等方面对十九大精神进行了全面细致的解读。她指出,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段,中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,广大学员要把握好新时代、新思想、新矛盾、新部署、新方略、新举措、新征程这几个关键词,认真学习,深刻领会,要在学懂、弄通、做实上下功夫,立足工作实际,为建设美丽幸福绛县汇聚正能量,发挥积极作用。 王向阳

## 我县召开政银企融资对接会

本报讯 1月25日,我县召开政银企融资对接会。

会议指出,召开政银企融资对接会是贯彻落实县委、县政府关于大力扶持小微企业发展的政策措施,推动“五小企业”创新创业计划即“群星灿烂”育苗计划,通过政府搭台,加强我县企业和建设银行绛县支行之间的合作,宣传和推介金融新政策、新产品,促进银企互利合作、共同发展。

政府副县长李鹏奇指出,在今后的工

作中金融机构要加大对企业的帮扶力度,要积极构建社会信用体系,优化金融生态环境,强化银行内控监管,营造良好的金融生态环境。各企业家要自觉做到诚实守信,守法经营,主动接受银行监督,自觉维护金融安全,以良好的信誉赢得银行的支持,为建设“两乡五区”再做新贡献。

政府副县长王述江强调:金融机构和企业要以此次银企对接会为契机,增进信任,加强沟通,互利双赢,不断巩固和扩大对接成果,努力开创我县银企合作的新局

面。各相关单位要把加强银企合作作为加快经济建设的重要任务,加强与企业和银行金融机构的联系沟通,加强协调,转变作风,提高效率,为加快推进银企合作提供有力的保障,努力形成政银企三方有效对接、良性互动、共同发展的格局,为我县率先发展、跨越发展做出积极贡献。

县中小企业局局长续喜龙主持会议并介绍了“助保贷”业务开展情况和下一步工作重点,建设银行绛县支行业务经理王志清介绍了金融产品及业务。 李宁芳

## 交流不善起冲突 民调暖风促和睦

本报讯 日前,绛县大交镇范必村的张某向县司法局基层股打电话,反映大交镇人民调解委员会帮自己消除与妻子的隔阂,重新团圆的事,说是“如果不是他们倾心调解,我这小家庭几乎要散了。”

原来,张某与妻子李某早年结婚,婚后男外女内,波澜不惊。今年,张某与往年一样,依旧与同伴出外打工,临近年底回来,向妻子缴了打工收入。不料,却引起妻子李某的怀疑,原因是他与同伴同时出去,同时回来,同在一个地方打工,干得同样的活,给她缴的工资则比他人少好几百。问张某,张支支吾吾,说不出样子。李某认为张某不信任她,有了外心,一气之下去了娘家。张某托人叫了几次,李某别着劲就是不同意回家。无奈,张某找到大交镇人民调解委员,想请他们解决这一矛盾。调解员往返李某娘家和张某家多次,仔细了解了矛盾的症结,原来是李某认为父母年纪大了,自己打工在外呆了好长时间没有照顾好老人,就给父母留了五百元,让老人置办一些生活必需品,没有告诉李某。而李某,丈夫外出后,自己既要赡养老人、照顾孩子,料理家务,还要种地,操心出力,费尽辛苦,丈夫却还不信任自己,所以生气。调解员掌握了引起纠纷的原委,当即批评李某:“你给老人钱,是一片孝心,但两口子过日子应坦诚相处,给钱时应向妻子说明。何况妻子敬老孝亲,是有名的好媳妇,绝不会不同意。你给钱不错,但瞒着妻子承认了错误,表示今后有事与妻子勤沟通,有话说到明处,有事干到当面。李某原谅了丈夫,与张某愉快地回到家中。 张志善

## 我县开展“十星级农村卫生家庭”创建活动

本报讯 1月24日,我县召开会议对“十星级农村卫生家庭”创建活动进行安排部署。

会上,县卫计局局长周永平对《绛县“十星级农村卫生家庭”创建活动实施方案》进行宣读。

政府副县长程海龙指出,十九大报

告中提出乡村振兴战略,农村环境卫生是其中一项重要内容,各乡镇要深刻认识开展农村“十星级卫生家庭”创建活动的重大意义,积极组织,加快落实,真正把农村“十星级卫生家庭”创建作为推进美丽乡村建设的基础工程来抓;要采取多种方式进行卫生知识普及和宣传,营

造人人动手,户户参与的浓厚氛围,要通过评比,激发群众参与热情,进一步巩固和扩大农村环境集中整治成果,不断提高农村卫生健康水平,加速推进美丽乡村建设。 崔璐

## 我县2018年“义务送春联送万福”“文化进万家”等系列活动正式拉开序幕

本报讯 为营造欢乐祥和的新春氛围,满足居民春节贴春联的民俗需求,展现全县书法艺术水平,以文化的力量践行十九大精神,助推“两乡五区”建设。日前,由县委宣传部、绛县文联、绛县文化馆携手县老年书画家协会、县书法家协会共同举办的2018年“义务送春联送万福”“文化进万家”等系列活动正式拉开序幕。

活动现场气氛热烈,书画家们挥毫泼墨,为群众义务书写春联近千幅。一幅幅饱含深情祝福的春联,有的反映出群众的新年愿景,有的讴歌了党的十九大精神,共同传递着县委、县政府对群众的关怀和希望。领取到春联的群众相互观看着对联的内容,高兴之情溢于言表。

在2018年新春佳节即将来临之际,此次惠民活动,营造了一个祥和喜庆、具有浓厚传统味道的春节氛围。

